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LE PETIT SEVENANAIS



	INFORMATIONS SEPTEMBRE 2020



	Recensement militaire

Les jeunes gens (garçons et filles) nés entre le 01/10/2004 et le 31/12/2004 doivent se présenter en mairie avec le livret de famille de leurs parents et une pièce d’identité pour se faire recenser avant le 31/09/2020 dès leurs 16 ans révolus.

Déchetteries

Les déchetteries sont accessibles gratuitement à tous les habitants des communes du Grand Belfort Communauté d’Agglomération. 
Une carte est délivrée sur simple demande dans les déchetteries (munissez-vous d'un justificatif de domicile de moins de trois mois). 

Vous pouvez également télécharger le formulaire de demande de badge (http://www.mairie-belfort.com/applications/FormulaireBadgeDechetterie/). Celui-ci sera à retirer dans la déchetterie de votre choix. 

En cas de perte, le remplacement de votre carte vous sera facturé 15 €.

Tout dépôt de végétaux, même en limite de propriété est interdit, est peut être verbalisé.

Opération brioches
Organisée par l’ADAPEI, la traditionnelle « Opération Brioches » se déroulera :

Du mercredi 7 au Samedi 10 octobre 2020
Les bénévoles seront munis d’une carte de vente de l’ADAPEI.

Fermeture secrétariat

Le secrétariat de mairie sera fermé du lundi 26 octobre au vendredi 30 octobre 2020 inclus
	Jeunes diplômés

Tous les jeunes diplômés (brevet, baccalauréat général, technologique et professionnel, passage en 6ème) sont invités à se faire connaître en mairie afin de s’inscrire pour la remise de récompense annuelle, qui aura lieu à l’occasion des vœux du Maire.
Gestes barrières
L’arrêté préfectoral n° 90-2020-09-20-001 du 20 septembre 2020 impose le port du masque pour les personnes de plus de 11 ans dans un périmètre de 50 mètres autour des entrées et des sorties des écoles, des collèges, des lycées, des centres de formation pour apprentis et des établissements d’enseignements supérieurs.

 Civisme

· Il est demandé à tous les propriétaires de chien de ramasser les déjections de leurs animaux y compris dans les espaces verts publics.
· Les travaux de bricolage et de jardinage utilisant des appareils à moteur thermique ou électrique ne sont autorisés qu’aux horaires suivants :

· Les jours ouvrables : de 8h30 à 12h00 et de 14h30 à 19h30

· Les samedis : de 09h00 à 12h00 et de 14h00 à 19h00

· Les dimanches et jours fériés : de 10h00 à 12h00
· Les bruits de comportement sont tous les bruits provoqués de jour comme de nuit.
Lorsque du bruit est commis la nuit, l'infraction pour tapage nocturne existe même lorsque ce bruit n'est pas répétitif, ni intensif, ni qu'il dure dans le temps.




COMPTE -RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 

23 SEPTEMBRE à 20H30
L’an deux mil vingt, le vingt-trois septembre à vingt heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, à la Mairie Bleue, sous la présidence de Mme MORALLET Maryline, Maire.

PRESENTS : Bouvet Chantal, Carbonnier David, Casoli Jean-François, Duffet Cyril, Juhasz Elisabeth, Mazzoleni Françoise, Morallet Maryline, Mouge Sylvie, Mourolin Mireille, Nicod Mickaël, Noir Elise, Ramey Eric, Subasi Gökhan, Tournier Bernard.
PROCURATION : Gorneau Emmanuelle à Tournier Bernard

Date de convocation : 15 septembre 2020
Mme Chantal BOUVET est nommée secrétaire de séance.
1. APPROBATION DU DERNIER COMPTE RENDU
Le compte rendu de la séance du 3 juin 2020 est approuvé à l’unanimité par l’ensemble des membres présents lors de la séance.
2. DÉCISIONS DU MAIRE PRISES AU TITRE DE SES DÉLÉGATIONS
Le Maire présente les décisions prises :

· N° 2020-01 du 15/09/2020 sollicitant une subvention au titre du plan de soutien à l’économie locale pour les travaux de l’Impasse du Coteau. Le coût des travaux s’élève à 6 554.28 € HT et la subvention demandée est de 50% soit 3 277.10 €.

· N° 2020-02 du 15/09/2020 sollicitant une subvention au titre des amendes de police pour l’achat de signalétique de sécurité pour la mise en sens unique de la rue du Beau Clos. Le coût de la signalétique est de 1 026.81 € HT.

· N° 2020-03 du 15/09/2020 sollicitant une subvention au titre du plan de soutien à l’économie locale pour les travaux d’isolation et de traitement de l’humidité dans le sous-sol de la mairie. Le coût des travaux s’élève à 14 810.03 € HT et la subvention demandée est de 50% soit 7 405.02 €. 

Le Conseil Municipal prend acte de ces décisions.

3. DÉSIGNATION D’UN MEMBRE TITULAIRE ET D’UN MEMBRE SUPPLÉANT POUR LA COMMISSION LOCALE CHARGÉE D’ÉVALUER LES TRANSFERTS DE CHARGES

Mme le Maire propose :
· Membre titulaire : JUHASZ Elisabeth

· Membre suppléant : TOURNIER Bernard

Après avoir entendu les propositions de Mme le Maire, le Conseil municipal approuve à l’unanimité la nomination de Mme JUHASZ Elisabeth comme membre titulaire et celle de M. TOURNIER Bernard comme membre suppléant.

4. NOMINATION D’UN RÉFÉRENT AMBROISIE
Mme le Maire informe le conseil municipal que la nomination d’un référent ambroisie est obligatoire.
Après avoir entendu l’exposé du maire, le conseil municipal, après avoir délibéré à l’unanimité désigne David CARBONNIER référent communal « ambroisie ».

5. AVENANT À LA CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDE ET DE PARTICIPATION FINANCIÈRE POUR LA REQUALIFICATION DE L’AXE RD 437
Mme le Maire rappelle que, dans le cadre du projet de requalification de l’axe RD 437 – secteur Echangeur de Sevenans, une convention de groupement de commande et de participation financière a été signée le 10 octobre 2019 entre le Département du Territoire de Belfort, les communes de Dorans, Sevenans, Bermont et le Grand Belfort pour le recrutement d’un maître d’ouvrage délégué.

Il est proposé aux partenaires un avenant à la convention initiale précisant certaines modalités administratives et financières.
Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à 14 voix pour (Mme Morallet ne prend pas part au vote) :

· ACCEPTE et AUTORISE le maire ou son représentant à signer l’avenant à la convention de groupement et de participation financière et à prendre toute mesure nécessaire à l’exécution de la présente délibération.

6. PLANTATION D’ARBRES FRUITIERS
Dans le cadre de son schéma départemental de gestion cynégétique approuvé par arrêté préfectoral en juin 2014, la Fédération départementale des Chasseurs du Territoire de Belfort (FDC 90) souhaite implanter au minimum 20 arbres fruitiers sauvages en forêt communale dans chaque commune du département. Ceux-ci seront constitués de 6 essences différentes de type fruitiers forestiers. Leur emplacement sera étudié directement avec la commune.
L’ensemble du coût d’achat des plants et des protections est financé à 100% par la FDC 90 et ses partenaires.
Les objectifs sont simples mais importants :

· Améliorer et diversifier la biodiversité végétale et animale.

· Améliorer la capacité d’accueil du milieu pour l’ensemble de la faune sauvage dont les abeilles.

· Apporter une nourriture riche et variée pour la faune et ainsi limiter les déplacements notamment des sangliers qui commettent des dégâts aux cultures agricoles.

· Apporter des sites de nidification pour les oiseaux dont l’habitat est lié à ce type d’arbre.

Le conseil municipal à l’unanimité :

· Autorise Mme le Maire à signer la convention telle qu’énoncée ci-dessus.

7. SUBVENTION AIDE AU LIBAN
Le conseil municipal à l’unanimité décide d’attribuer une subvention de 200 € aux pompiers humanitaires du GSCF (Groupe de Secours Catastrophe Français) en secours au Liban suite à l’explosion du 4 août 2020.
QUESTIONS DIVERSES

· Point sur la rentrée scolaire :

· RPI Dorans-Botans-Bermont-Sevenans : 126 enfants scolarisés dans 5 classes.

CP : 23 enfants et 2 enseignantes : 4 enfants de Sevenans, 13 de Dorans, 2 de Bermont, 1 de Botans, 3 dérogations

CE1 : 24 enfants, 2 enseignantes : 4 enfants de Sevenans, 15 de Dorans, 1 de Bermont, 2 de Botans, 2 dérogations

CE1 – CE2 : 26 enfants et 1 enseignantes : 4 enfants de Sevenans, 12 de Dorans, 2 de Botans, 6 de Bermont, 2 dérogations

CE2 – CM1 : 26 enfants et 2 enseignantes : 4 enfants de Sevenans, 13 de Dorans, 1 de Botans, 5 de Bermont, 3 dérogations

CM1 – CM2 : 27 enfants et 1 enseignant : 2 enfants de Sevenans, 13 de Dorans, 3 de Botans, 9 de Bermont

· SIEMPK : 54 enfants scolarisés dans 3 classes.

18 grande section dont 5 Sevenanais, 17 moyenne section dont 1 Sevenanais, 19 petite section dont 3 Sevenanais.

M. NICOD, président du SIEMPK explique que la chaudière de l’école est vétuste est que son changement est à l’étude. 

· Comité fleurissement : M. CASOLI Jean-François a été nommé Président du comité environnement – fleurissement.

Le comité a déjà fait un premier tour du village et les projets à court terme sont : la plantation de bulbes pour une floraison au printemps et fleurissement des entrées et sorties de village.

Des décorations saisonnières seront mises en place, ainsi qu’un nouveau fleurissement sur le devant du parvis de la mairie.

Pour rappel, ce comité est ouvert aux extérieurs (personnes non élues)

Une journée de nettoyage du village sera organisée le samedi 17 octobre 2020 (sous réserve de l’évolution sanitaire). Rendez-vous est donné à 8h30 dans la cour de l’ancienne école.

· Comité des fêtes : l’assemblée générale du comité des fêtes a eu lieu le lundi 28 septembre 2020 à 20h00 à La Folichotte.

· M. Tournier, adjoint aux travaux informe le conseil municipal que l’impasse du Coteau va être refaite avec décroutage et remise d’un enrobé neuf sur toute l’impasse. 
· Commission information : M. SUBASI Gökhan fait une présentation aux élus du futur site internet de la commune.

La séance est levée à 23h00
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La commune dispose d’une page Facebook, vous pouvez la consulter à l’adresse suivante :








� HYPERLINK "http://www.facebook.com/sevenans" �www.facebook.com/sevenans�
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